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RESUMO
O resumo deve apresentar no mínimo 75 e máximo de 100 palavras. Deve ser disposto justificado, sem parágrafos, não estruturado.

Palavras-chave: Congresso internacional. Pesquisa. Uningá.

Keywords: International congress. Research. Uningá.

INTRODUÇÃO
Neste item, deve ser abordado o referencial teórico pesquisado correlato ao tema/problema do resumo. A introdução deverá ser finalizada com o Objetivo do trabalho.
Todos os autores citados no resumo expandido (introdução, material e método e discussão) deverão constar nas referências.
Apresentar as citações conforme as normas para publicação da UNINGÁ Journal e UNINGÁ Review Journal, através do link: https://bit.ly/3rlQTMv.

RELATO DE CASO / EXPERIÊNCIA
Os relatos de casos / relatos de experiências não contêm o item Metodologia. Neste item os autores devem apresentar em ordem cronológica do evento o relato de caso / experiência. 
Se houver Figuras, recomenda-se que sejam coloridas, com numeração arábica progressiva. Tabelas e Figuras devem seguir as Normas de publicação da Uningá Journal e Uningá Review Journal (https://bit.ly/3rlQTMv).

DISCUSSÃO
Note que o item discussão não deve conter reapresentação do relato de caso / experiência, mas tão somente os comentários ou correlações entre outros relatos encontrados na literatura especializada.

CONCLUSÃO
O(s) autor(es) poderá(ão) expressar sua contribuição reflexiva (de cunho pessoal), e/ou versar sobre as perspectivas acerca do estudo realizado. Este item não deve conter referências, pois deve expressar a opinião dos autores, com a devida fundamentação científica.

REFERÊNCIAS
Ordenação das referências:
As referências dos documentos citados no trabalho devem reunidas no final do artigo e em ordem alfabética, justificadas.
Devem ser apresentadas nas normas para publicação UNINGÁ Journal e UNINGÁ Review Journal, através do link: https://bit.ly/3rlQTMv.
