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1. NORMAS DA APRESENTAÇÃO ORAL

	Os resumos aprovados no I Congresso Internacional Interdisciplinar e II Encontro Anual de Iniciação Científica da UNINGÁ, deverão ser apresentados oralmente, entre os dias 28 e 29 de outubro de 2021. A apresentação oral dos resumos é obrigatória. Não apresentar o resumo implica em: não publicação do mesmo em formato de e-book - Anais do evento e ausência de certificação de apresentação.
	O calendário definitivo de apresentação dos resumos, com dia, período, horário e link do Google Meet, será disponibilizado no site do evento até dia 22/10/2021. As apresentações serão abertas para todos os participantes do ICII e II EAIC.

	A elaboração da apresentação dos resumos deve seguir os critérios abaixo:
a. Os resumos deverão ser apresentados utilizando PowerPoint, seguindo modelo disponibilizado no site do evento (obrigatório)
b. A primeira página da apresentação deve obrigatoriamente constar. Título do trabalho, autor, filiação, indicação se o resumo é resultado de um projeto de Iniciação Científica – IC (CNPQ / UNINGÁ) e orientador(a).
c. As demais páginas da apresentação devem seguir a estrutura do resumo. Para estudo original / revisões: Introdução, Material e Métodos, Resultados e Discussão, Conclusões. Para relato de caso / experiência: Introdução, Relato, Discussão, Conclusões.
d. Agradecimentos são obrigatórios aos órgãos de fomento (CNPq, UNINGÁ, que concedeu a bolsa). 
e. Não existe um número mínimo / máximo de páginas para apresentação. Atentar-se ao tempo de apresentação.
f. Evite slides poluídos com textos longos. 

A apresentação dos resumos deve seguir os critérios abaixo:
a. O acadêmico terá 10 minutos para realizar a apresentação do resumo. Adicionalmente 5 minutos serão destinados aos membros da banca examinadora para questionamentos.
b. Na apresentação de resumos de alunos bolsistas PIBIC - PIC/CNPQ e UNINGÁ, a presença no orientador é obrigatória.
c. A apresentação ocorrerá pelo Google Meet para uma banca composta de três docentes da Comissão Científica do evento.
d. O cronograma de apresentação será disponibilizado, no site do evento, até dia 22/10/2021. Neste cronograma o acadêmico terá acesso as seguintes informações: Dia de apresentação, horário, link do Google Meet.
e. Todos os acadêmicos que apresentarão seus resumos no mesmo período, deverão acessar a sala cinco minutos antes do início da primeira apresentação do período.
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