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Orientações para elaboração do Resumo Expandido: estudo original ou revisão

Guidelines for preparation of Expanded Abstract: original research and review
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RESUMO
[bookmark: _Hlk105598080]O resumo deve apresentar no mínimo 50 e máximo de 100 palavras, com alinhamento “justificado”, sem parágrafos e texto fluido (não o colocar em tópicos).

Palavras-chave: Congresso Internacional. Pesquisa. Uningá. 
(Incluir de três a cinco palavras, dispostas em ordem alfabética, separadas por ponto.)

Keywords: International Congress. Research. Uningá. 
(Tradução em inglês das palavras-chave em português.)

INTRODUÇÃO
Neste item, o referencial teórico pesquisado, correlato ao tema/problema do resumo, é abordado. Finaliza-se a introdução com o objetivo do trabalho.
Todos os autores citados no resumo expandido (independentemente de qual seção, seja introdução, materiais e métodos ou discussão) constam, obrigatoriamente, nas referências.
Apresentar as citações conforme às normas da ABNT, disponibilizadas por meio do link: https://uninga.br/wp-content/uploads/2023/08/Normas-para-submissão-de-resumos.pdf.

MATERIAIS E MÉTODOS
Os autores devem detalhar os recursos materiais e metodológicos utilizados para realizar o trabalho.

RESULTADOS E DISCUSSÃO
Nesta seção, os autores registram os resultados obtidos. Figuras e Tabelas (se houver) deverão ser inseridas pelos autores no corpo do texto, de modo que a visualização facilite a compreensão do estudo apresentado.
Concomitantemente à apresentação dos resultados, os autores deverão comentar sobre seus achados experimentais, contextualizando-os com os registros prévios na literatura científica especializada.
Tabelas e Figuras seguem as normas da ABNT: https://uninga.br/wp-content/uploads/2023/08/Normas-para-submissão-de-resumos.pdf.

CONCLUSÃO
O(s) autor(es) responde(m) de modo afirmativo ou negativo sobre a hipótese que motivou a realização do estudo, por meio do alcance dos objetivos propostos. No último parágrafo, é recomendável que o autor expresse sua contribuição reflexiva (de cunho pessoal) e/ou verse sobre as perspectivas acerca do estudo realizado. Evitar usar referências, pois é fundamental expressar a opinião dos autores, com o devido embasamento científico.

REFERÊNCIAS
As referências dos estudos citados no trabalho são organizadas ao fim do artigo, em ordem alfabética, justificadas. A sua apresentação é feita nas normas para publicação expostas na sequência: https://uninga.br/wp-content/uploads/2023/08/Normas-para-submissão-de-resumos.pdf.
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